
GARAJE DE TRABAJO METÁLICO

HERGABMET007......1455503

ADVERTENCIA: Antes de utilizar este aparato, lea el Manual del Operador y siga 
todas las normas de seguridad e instrucciones de funcionamiento.
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Normas de Seguridad 

 

Utilice dos o más personas para mover, montar e instalar el producto para
evitar cualquier lesión.

encimera.

  
 

        ADVERTENCIA 

NO deje a los niños desatendidos cerca del producto.        ADVERTENCIA 

 

NO se ponga de pie sobre el producto ni se apoye en los cajones o en la        ADVERTENCIA 

inestable y volcarse, lo que podría causar daños al producto o lesiones personales.
TENGA CUIDADO al abrir más de un cajón. El producto podría volverse

 
herramientas podrían resbalar, lo que podría causar lesiones personales.

UTILICE GAFAS DE SEGURIDAD al retirar o recolocar las guías. Las        ADVERTENCIA 

bloqueo externas ni conecte equipos eléctricos no aprobados. Esto podría causar daños
al producto, lesiones personales o la muerte.

NO altere el producto de ninguna manera. Por ejemplo, no suelde barras de        ADVERTENCIA 

están diseñados para soportar las siguientes capacidades máximas de peso: 
¡NO SOBRECARGUE LOS PRODUCTOS! Los componentes del producto         ADVERTENCIA 

PRECAUCIÓN

 

Fije firmemente el producto a la pared para evitar lesiones graves
Alto riesgo de vuelco si el producto no se instala correctamente.PRECAUCIÓN
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Desembalaje 
1. Empiece por colocar el paquete sobre un suelo plano y cubierto.
2. Retire todo el cartón, el cartón panal, el material de embalaje de espuma y las bolsas de plástico

transparentes.  
3. Recicle todo el material de embalaje.
4. Compruebe que todo el contenido está incluido y reúna las herramientas necesarias.

Herraje incluido

 

 
 
 
 

Herramientas Necesarias (No incluidas) 

   
  

 

           Detector de montantes   Cinta métricaNivelador Magnético 12”Llave Ajustable

Escuadra Lápiz Destornillador Phillips 
6mm

Destornillador de
ranura de 5 mm

Taladro eléctrico
inalámbrico

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1               2            3                 4             5         6              7                     8                           9

10                 11              12             13            14

1

1 2 3

2
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No. DESCRIPCIÓN
Tuerca Hexagonal M6
Arandela Plana
Llave
Tornillo Roscado Hexagonal M5 x 50
Tornillo de Cabeza Plana M6 x 12

Patas de Nivelación Ajustables
Estante
Ruedas
Perno Hexagonal M8 x 20
Manija de Agarre
TORNILLO de Cabeza Plana M8 x 16
Perno Hexagonal M8 x 65
Tuerca Hexagonal M8

Tornillo de Cabeza Plana M5 x 12
(en la puerta)

GABINETE
DE PARED

1-GABINETE
CAJÓN
CON RUEDA

4- GABINETE
DE CAJÓN
CON RUEDA

BANCO DE
TRABAJO DE
52 PULGADAS

TABLEROCERRADURA  

x2 x1

 
 

x1

 
 

x1

 

x1 x 6
1    8 x2 4 0 0 0 0
2  4 x2 4 0 0 0 4 x6
3 0 2 2 2 0 0
4    4 x2 4 0 0 0 4 x6
5 8 x2 20 0 0 0 0

6   2 x2 4 6 8 0 0
7 0 4 0 0 0 0
8 0 3 1 0 0 0
9 0 0 4 4 0 0
10 0 0 16 16 0 0
11 0 0 2 2 0 0
12 0 0 4 4 8 0
13 0 0 0 0 4 0
14 0 0 0 0 4 0
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Casillero x1 Gabinete de pared x 2

gabinete de cajón
con rueda x1 Gabinete de cajón con

rueda x1

Banco de trabajo
52 pulgadas x1

Estante para conectar los
gabinetesde pared x4

Tablero de clavijas x6
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Instalación de las Manijas
Desatornille los tornillos de la parte delantera de los cajones o de las puertas con un destornillador
Phillips para extraer el tirador de la parte trasera del mismo y, a continuación, fije el tirador a la parte
delantera de la puerta o del cajón con dos tornillos de cabeza plana M5x12. Repita el procedimiento
para todas las puertas y cajones.
Coloque la manija de agarre en el mueble, alinee los orificios y fíjela con dos tornillos de cabeza
plana M8x16.

 

Instalación de las ruedas  
Coloque el gabinete con rueda sobre suelo blando. Utilice el material de embalaje para proteger
el acabado. Monte cuatro ruedas en cada gabinete con dieciséis tornillos de brida hexagonal M8x20.

Nota: Las ruedas con freno deben estar en la parte delantera del gabinete.

No.6 x 2 cada
Tornillo M5x12mm

No.11 x 2 cada
Manija de agarre

No.12 x 2 cada
Perno de cabeza
plana M8 x 16

No.9x4 cada
Ruedas

No. 10 x 16 cada
Perno de brida
hexagonal M8 x 20 mm
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Instalación de las Patas 
Coloque con cuidado el casillero sobre su parte posterior y, a continuación, fije las patas niveladoras
ajustables al casillero utilizando dieciséis tornillos de cabeza plana M6x12 con un destornillador Philips.

 
 

 

 

Instalación de los Estantes   
Compruebe la ubicación necesaria y coloque con cuidado el estante en la ranura . 
Asegúrese de que el estante es estable.
NOTE: El estante central debe instalarse a nivel con la cerradura de la puerta del gabinete

para que la cerradura funcione. 

No.8
Estante

No. 5 x 16 
Tornillo de cabeza
plana M6 x 12 mm 

No. 7 x 4 
Pata de nivelador ajustable



                   

Instalación del Banco de Trabajo
1. Coloque la encimera sobre una superficie blanda, alinee los agujeros de las patas con los de
la encimera. 
Utilice cuatro tornillos M8x16 para unirlas. 
2. Utilice cuatro pernos hexagonales M8x65 y cuatro tuercas M8 para fijar el soporte a las patas. 
3. Fije todos los pernos y tuercas. 
4. Levante el banco de trabajo para finalizar este paso.

No. 13 x 4 
Tornillo hexagonal
M8 x 65mm

No. 14 x 4 
Tuerca M8

No.12 x 8 
Tornillo de cabeza
plana M8 x 16
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Configuración  

 
 

1. Planificar la posición de los gabinetes, colocar el banco de trabajo 

No. 2 x 4 cada 
Arandela plana

No.4 x 4 cada 
Perno roscado
hexagonal M5 x 50mm

2. Alinee los tableros de clavijas y atorníllelos a la pared con

No. 1 x 16 
Tuerca hexagonal M6

No. 5 x 16 
Tornillo de cabeza
plana M6 x 12 mm

3. Conecta los dos gabinetes de pared con los estantes

 

 

 

3.  Abra la puerta del gabinete mural, conecte el conjunto del gabinete
mural a la pared. Se recomiendan dos o más personas para este paso.

No. 2 x 8 
Arandela plana

No.4 x 8 
Perno roscado
hexagonal M5 x 50 mm



                   

4.Rodar el gabinete de herramientas bajo el banco de trabajo  

5.  Apoye el gabinete contra la mesa. Abre la puerta del gabinete y
fíjalo bien a la pared para evitar que se vuelque.  

La instalación del juego de gabinetes de garaje está terminada.

No. 2 x 4
Arandela plana

No. 4 x 4
Perno roscado
hexagonal M5 x 50 mm
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Sustitución de cajones

Funcionamiento

Extracción del Cajón

Empuje hacia arriba un lado Empuje hacia abajo el otro lado

Saque el cajón de modo que esté casi completamente extendido. Empuje hacia 
arriba la palanca negra de liberación de un lado, mientras tira hacia abajo de la 
palanca negra de liberación del otro lado. Mientras sujeta las palancas en las 
posiciones que se ilustran a continuación, tire del cajón hacia fuera hasta que se 
suelte de la guía del cajón.

Extraiga las guías de los cajones del mueble. Introduzca los soportes de cada 
lado del cajón en las ranuras de las guías, teniendo cuidado de colocarlos cor-
rectamente. Una vez en su lugar, cierre completamente el cajón para enviar las 
guías a su posición correcta.

Mantenimiento

1. Lubrique las guías dos veces al año con un lubricante de calidad. Esto es 
especialmente necesario cuando baja la temperatura, lo que puede provocar 
rigidez en los cojinetes.  

2. Limpie periódicamente los frentes de los cajones, las puertas, los tiradores y 
otras superficies con un producto suave y agua

3. Por seguridad, utilice un líquido de limpieza no inflamable. La grasa y el aceite 
pueden eliminarse con la mayoría de los líquidos de limpieza habituales. 



 


